

腾飞物业 迎来千里之外考察团

本报讯(记者 秦水森 通讯员 邱凤生) 特色鲜明的“红色物业”党建阵地,“普获点赞”的“红色物业”创建经验……腾飞物业“红色物业”创新党建,吸引了数千里之外的考察团。6月10日下午,新疆维吾尔自治区库尔勒市政府考察团一行7人到我市鹿鸣湖畔小区参观交流。

据了解,库尔勒市政府考察团是专程来我市学习考察城市精细化管理、物业小区管理、生态园林城市创建等先进经验与典型做法的,腾飞·鹿鸣湖畔小区是考察团重点观摩的物业服务小区。

考察团一行先后参观了鹿鸣湖畔红色便民服务设施、红色物业创建展板、精神文明引导牌、红色文化走廊、物业服务中心、党建活动基地、废旧物品智能回收站等现场。

腾飞物业工作人员向考察团详细介绍了腾飞物业党建工作与“物业服务”深度融合、增强居民幸福感等方面的工作心得和经验,即腾飞物业与社区、党员业主代表等共同推进基层党建工作,打造了有特色、有亮点、有温度的服务居民的阵地,树立了城市基层党建有效引领基层治理的“新典范”。

腾飞物业总经理李颖说,“红色物业”的本质在于更好地服务业主,民生需求在哪里,党建工作的重点就在哪

里。近年来,腾飞物业在上级部门的指导下,把党建促进物业服务作为出发点和落脚点,充分发挥党的政治优势和组

织优势,通过共聚红色动能、共建红色阵地、共做红色服务,搭建起社区、物业与居民之间的桥梁,让小区居民拥有可

持续的安全感、获得感和幸福感,以高质量党建引领企业高质量发展,树立起“红色物业”标杆。



新疆维吾尔自治区库尔勒市政府考察团一行7人到我市鹿鸣湖畔小区参观交流 资料图片

汗水浇灌的幸福

本报记者 秦水森 通讯员 史倩

“晓辉,歇一会儿吧,喝口水,歇歇再干……”6月9日,滨河名郡小区5号楼业主张阿姨看到万和物业滨河名郡的工程师傅们汗流浹背地修补路面,便拿来湿巾和矿泉水,劝大家多喝水、注意防暑。

当日,最高气温达到39摄氏度。万和物业滨河名郡小区项目经理汪晓辉带着工程部的师傅们,加班加点修补损坏的路面。

连续的高温天气,考验着每一名劳动者的意志。高温下,每一个“万和物业人”,坚守自己的岗位,用汗水为业主浇灌幸福。他们值班站岗、巡逻检查、清理垃圾、擦拭拖地、浇地除草……为的是业主迈进小区大门时,看到的是洁净的路面、规整的花卉草坪、亮洁的单元门和干净的走廊。

“精益管理,温暖服务”是“万和物业人”的服务理念。6月8日下午,莲韵雅苑7号楼1201业主家里厨房的下水



万和物业滨河名郡的工程人员在修补路面 资料图片

管道突然堵塞了,厨房地面到处都是水。客服中心接到业主报修电话后,“第一时间”安排维修师傅上门处理。徐师傅和吴师傅穿上鞋套踩水进屋,徐师傅到厨房找到管道堵塞处,把污物清理出来,使下水管道畅通;吴师傅帮助业主打扫积水,以防污水渗透对楼下业主造成损失。随即赶来的万和物业工作人员也与业主一起清理污渍、擦拭地板。看到重新洁净明亮的厨房,业主连声感谢,夸赞万和物业的服务真细、真好!

物业无小事,细微见真情。近两年来,万和物业坚持党建引领发展,践行全心全意为业主服务的宗旨,发扬吃苦耐劳、连续作战的作风,不怕苦、不怕累,打造万和物业规范化、标准化、精细化服务品牌,用责任和汗水回馈业主信赖。2021年,万和物业被许昌市委组织部、市住建局授予“红色物业五好党支部”荣誉称号。

许昌市自然资源和规划局建安区分局 大力推进批而未供土地盘活处置

本报讯(记者 胡永鑫 通讯员 王艳 陈彩霞)6月12日,记者从许昌市自然资源和规划局建安区分局了解到,为促进土地资源节约集约利用,保障高质量发展,该分局强化领导、落实责任、以用为先,全力推进批而未供土地盘活处置。3年来,该分局已累计盘活处置批而未供土地6460亩,有力保障了远东传动轴、陆路口岸等一大批省、市重点项目用地需求。

强化组织领导。该分局科学制定年度处置计划,及时提交区委常委会研究审议,区委、区政府、住建、环保、财政、自然资源和有关街道办事处等形成合力,共同推进,有效遏制了批而未供和闲置土地“前清后乱”现象,全面提升了资源保障能力和节约集约用地水

平。严格台账管理。该分局对照批次项目清单,建好盘活处置台账,一个一个项目核实批而未供面积及未供原因,并确定责任主体单位,制定详细供应任务分解书,跟踪督办,促进加快供地;同时,抽调精干力量,安排专人负责土地供应工作,排出工作时间表,按时、按质推进供地,确保如期完成年度处置任务。

夯实工作责任。该分局明确各地块所属自然资源所及乡(镇、街道办事处)等部门责任,各责任单位围绕项目,找原因、议对策,做细做实相关工作,全力排除障碍、突破瓶颈,落实属地工作责任,全力推进批而未供土地盘活处置。

比亚迪成为以色列今年 前五个月最畅销电动汽车品牌

据新华社耶路撒冷6月3日电 据以色列汽车进口商协会日前发布的数据,中国车企比亚迪成为今年1月至5月以色列最畅销电动汽车品牌。

数据显示,今年前五个月,比亚迪在以色列共销售8497辆电动汽车,主要车型为跨界SUV Atto3,成为这一期间以色列最畅销电动汽车品牌,同时名列以色列第五大汽车畅销品牌。

此外,今年1月至5月,中国吉利汽车集团在以色列销售4091辆电动汽

车,韩国现代汽车销售2618辆电动汽车,美国汽车制造商特斯拉销售1863辆电动汽车,这三家企业分别在以色列电动汽车销量排行榜上名列第二至第四位。

另一家中国车企,奇瑞汽车公司成为以色列第六大汽车畅销品牌。奇瑞于2022年年底进入以色列市场,今年前五个月在以色列共售出7165辆汽车,主打车型为瑞虎7Pro、瑞虎8Pro和FX(也称欧萌达5)。

许昌市自然资源和规划局建安区分局 划拨国有建设用地使用权供应公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《划拨用地目录》等有关规定,经许昌市建安区人民政府批准,我局将位于许昌市建安区榆林乡、李集镇,宗地编号2023-15#,土地用途公路用地,用地面积650284平方米的国有建设用地使用权,以划拨方式供

应给河南许昌高速公路有限公司,用于许昌至信阳高速公路工程(建安区段)项目用地。

特此公告
许昌市自然资源和规划局建安区分局
2023年6月12日

声明

●李或贤(男,出生时间:2017年5月13日11时23分)的出生医学证明(编号:R410264122)遗失,现声明作废。
●刘超飞购买河南金石地产业有限公司星河湾21#楼东1单元2301

号房屋的房款收据(号码:0020705,金额:205649元,日期:2019年1月2日)丢失,声明作废。

●河南省花城大药房有限责任公司禹州大众店的药品经营许可证正本(证号:豫CB3742195,有效期限为2018年6月11日至2023年6月10日)丢失,声明作废。

让我们共同承诺
珍惜每粒粮食
杜绝餐饮浪费 养成节约美德



河南省文明办 宣

作者:钟黎辉